



В Екатеринбурге сотрудник СК России принял участие в межведомственной конференции специалистов инженерных служб



В Екатеринбурге на базе Уральского округа войск национальной гвардии проведена межведомственная конференция по теме: «Опыт применения инженерно-технических подразделений ОМОН в ходе выполнения задач по поиску, обнаружению, идентификации, локализации, обезвреживанию взрывоопасных предметов и взрывчатых веществ. Правовые аспекты данного вида деятельности, организации межведомственного взаимодействия с территориальными органами исполнительной власти, проблемные вопросы и пути их разрешения».

В работе конференции участвовали руководитель отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Эдуард Иванов, сотрудники



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

центрального аппарата Росгвардии, ФСБ России, ФСО России, МВД России, МЧС России и Минобороны, также с докладами выступили взрывотехники инженерно-технических подразделений и коллеги иных федеральных органов исполнительной власти. Имеющимися перспективными наработками в области оснащения взрывотехнических подразделений поделились представители отечественных производителей специальной продукции.

В течение трех дней участники конференции обсуждали актуальные вопросы инженерного обеспечения и особенности разминирования конкретных объектов в сложной оперативной обстановке.

Особый интерес вызвала выставка перспективных образцов инженерного оборудования и современных технико-криминалистических средств обнаружения взрывоопасных объектов и фиксации следов. Участники конференции ознакомились с защитными комплектами, средствами поиска взрывных устройств и подавления радиоканалов управления взрывными устройствами. Путём демонстрации работы техники по разминированию, освещены возможности роботов-сапёров и кинологических подразделений Росгвардии.

Завершение семинара проведено в формате «круглого стола» на котором руководители подразделений подняли вопросы: организации взаимодействия с оперативными штабами при обезвреживании и уничтожении ВОП и ВВ; целесообразности подготовки типового регламента (алгоритма) применения технических мер противодействия терроризму с использованием взрывных устройств, обсудили имеющийся у спецслужб опыт формата содействия следственным органам в регионах и перспективы дальнейшего сотрудничества.

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1425043>